



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 21.10.2024 12:17
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **БТПП премина успешно контролен одит по ISO 9001:2015**

Дата: 21.10.2024 09:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В БТПП се проведе контролен одит от страна на SGS България на Системата за управление на качеството на Палатата по стандарт ISO 9001:2015. Одиторите констатираха добра организация в дейността на БТПП и изводите са, че не се налага извършване на коригиращи действия. Няма открити съществени или несъществени несъответствия при прилагането на Системата и Палатата поставя стратегически фокус върху упра...

Заглавие: **Изложението "Автомобилен салон София 2024" преминава при висок интерес**

Дата: 21.10.2024 10:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Председателят на БТПП Цветан Симеонов посети 26-тото издание на изложението "Автомобилен салон София" 2024. Събитието се организира от Асоциацията на автомобилните производители. То е второто и последно в цяла Европа подобно изложение за тази година. Събитието представя около 200 автомобили от различен модел и клас. Около 40 изцяло електрически автомобили, над 100 превозни средства с хибридно зад...

Заглавие: **Презентация "Възможности за укрепване на индустриалните и търговски връзки между Аржентина и България"**

Дата: 18.10.2024 14:32

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Българската търговско-промишлена палата и Посолството на Аржентина в София организират презентация на тема "Възможности за укрепване на индустриалните и търговски връзки между Аржентина и България: ключови инструменти за максимизиране на бизнес възможностите за компаниите", на 1 ноември 2024г. от 10.00 ч. в БТПП, ет.1, зала А в хибриден формат. По информация от Посолството на Аржентина в София, с...

Заглавие: **Визита на голяма бизнес делегация от Японската организация за външна търговия /JETRO/ в София**

Дата: 18.10.2024 14:02

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

БТПП и JETRO поддържат дългосрочно сътрудничество, от 1977 г. Д-р Васил Тодоров, заместник-председател на Българската търговско-промишлена палата, се обърна към японски компании, които участваха във визитата на голяма бизнес делегация от Японската организация за външна търговия /JETRO/ в София по време на събитие в Посолството на Япония. В присъствието на посланика на Япония в България Хисаши Ми...

Заглавие: **БТПП разширява контактите си с китайската провинция Юннан**

Дата: 21.10.2024 10:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Красивата перла в югозападен Китай е важен производител на цветя, био чай и диви гъби благодарение на уникалните природни и климатични условия БТПП бе домакин на среща с делегация от Китайския съвет за насърчаване на международната търговия – провинция Юннан. Цветан Симеонов, председател на БТПП, се срещна с участниците от Китай и сподели, че отношенията на БТПП с партньори от азиатската страна с...

Заглавие: **Ще има българско участие на изложението за хранителни стоки и селскостопанска техника в турския град Къркларели**

Дата: 18.10.2024 12:48

Медия: [Флагман.бг](#)

В началото на месец Декември ще се проведе четвъртото поред Международно изложение за хранителни стоки и селскостопанска техника в Къркларели, Турция. На изложението се очакват производители на мляко и млечни продукти, вино, шара, месни изделия, мед, плодове и зеленчуци, подправки, сладкарски изделия и др. и производители на техника за селското стопанство от региона на Къркларели. Като гости се о...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 20)

Заглавие: **Линиите на разлома в световната икономика се изместват от инфлацията към политиката**

Дата: 21.10.2024 07:00

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Финансовите министри и шефовете на централните банки се събират тази седмица във Вашингтон за годишната среща на Международния валутен фонд и Световната банка на напрегнат фонСветовната икономика се насочва към края на годината с неочакван попътен вятър, след като забавянето на инфлацията проправя път за малко вероятно меко приземяване. Но въпреки че икономическата страна на уравнението изглежда б...

Заглавие: **"Техно Кънстракшън" ще изгражда нова производствено-складова база**

Дата: 21.10.2024 10:04

Медия: [Economy](#)

Компанията получи сертификат за инвестиция клас БИзпълнителният директор на Българската агенция за инвестиции Мила Ненова връчи сертификат клас Б за инвестиционен проект "Изграждане на производствено-складова база" на "Техно Кънстракшън" в гр. София, община Кремиковци. Дружеството реализира дейност в производството на стоманени съоръжения – контейнери за събиране, съхранение и транспортиране на ре...

Заглавие: **Новините от седмицата: Първият лот от "Хемус" се отлага; Революция с батериите; Проблемът с ваучерите за храна**

Дата: 20.10.2024 17:45

Медия: [Economic](#)

Жилищният пазар в Северозападна България се нажежаваБългария в "сивия" списък за пране на пари: Как да излезе? Вече близо година България е включена в срамния "сив" списък на Специалната група за финансови действия (FATF) като юрисдикция със стратегически слабости в прането на пари и финансирането на тероризма. С попадането на България сред група от 20-тина държави – половината от които африкански...

Заглавие: **Георги Ганев: На този етап не е застрашено влизането ни в еврозоната**

Дата: 21.10.2024 08:53

Медия: [Българско национално радио](#)

На този етап не е застрашено влизането ни в еврозоната, заяви пред БНР икономистът Георги Ганев. "По мои очаквания ще изпълняваме и последния критерий с данните за ноември или декември. Веднага след това ще се поиска извънреден доклад. Той ще трябва да борави с данните за бюджета от 2023 г., защото тези за 2024 г. все още няма да са налични", обясни той. Запитан за приключващата бюджетна година, и...

Заглавие: **Конференция за стандартите за устойчивост ще се проведе в София на 8 ноември**

Дата: 18.10.2024 15:24

Медия: **Българска телеграфна агенция**

В София на 8 ноември (петък) ще се проведе конференцията "ESG на практика: управление за по-устойчив растеж", организирана съвместно от Американската търговска камара в България (АТК) и Германско-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК). Мястото на събитието е "Хилтън София", а партньори по неговото организиране са от "Аурубис България" и "ИУай денкштат" (EY denkstatt), съобщиха от АТК. ESG...

Заглавие: **Удари силно и бързо: Какъв е планът на ЕС за търговска война с Тръмп**

Дата: 21.10.2024 09:07

Медия: **Profit**

През 2018 г., когато Тръмп за първи път наложи мита върху стоманата и алуминия на ЕС, Брюксел беше хванат неподготвен. Излъжи ме веднъж, срам за теб, излъжи ме втори път, срам за мен. Това е мотото на страните от ЕС, докато се подготвят за мащабна търговска война с Доналд Тръмп, ако той спечели втори мандат като президент на САЩ следващия месец. Европейските лидери научиха урока си по време на първо...

Заглавие: **Франция планира вятърни перки по всички брегове**

Дата: 21.10.2024 09:07

Медия: **Financialtribune.bg**

Френското правителство представи ново картографиране с приоритетните терени по всички на морски брегове, където ще бъдат изградени вятърни паркове. По този начин ще се постигне целта 20% от микса на страната до 2050 г. да бъде от зелена енергия. Според дългосрочната правителствена стратегия парковете трябва да произвеждат годишно по 45 гигавата (GW) след три десетилетия при 1,5 GW в момента, пише ...

Заглавие: **Петте най-големи страни членки на ЕС изразходват 42 млрд. евро годишно за субсидиране на автомобили**

Дата: 21.10.2024 09:01

Медия: **Financialtribune.bg**

Според проучване, поръчано от екологичната група "Транспорт и околна среда" (T&E), петте най-големи страни членки на ЕС изразходват 42 млрд. евро годишно за субсидиране на автомобили, задвижвани с изкопаеми горива, призовавайки междувременно за повече субсидии за електромобили. Служебните автомобили съставляват около 60% от продажбите на нови автомобили в Европа. Италия предоставя 16 млрд. евр...

Заглавие: **Техно Кънстракшън получи сертификат за инвестиция клас Б**

Дата: 21.10.2024 08:42

Медия: **Industry Info**

Техно Кънстракшън получи сертификат за инвестиция клас "Б" по Закона за насърчване на инвестициите (ЗНИ) за проект за изграждане на производствена и складова база на компанията в Кремиковци. На церемония в Българската агенция за инвестиции управителят на фирмата Владимир Павлов получи сертификата от изпълнителния директор на Агенцията Мила Ненова.

Заглавие: **Димитър Манолов: Въвеждане на необлагаем минимум и промяна на данъчната скала**

Дата: 21.10.2024 08:31

Медия: **Виа Понтика**

Въвеждане на необлагаем минимум и промяна на данъчната скала. Това предложение направи пред БНР Димитър Манолов, президент на КТ "Подкрепа". "Не съм сигурен доколко правилно е калкулиран потенциалният дефицит от 18 млрд. лева за догодина, политиците обичат да плашат хората", коментира той и предложи възможност да се търси компенсиране на този дефицит, като "увеличим данъците върху доходите на работ...

Заглавие: **Треска за злато: Докъде ще стигне новата мода?**

Дата: 21.10.2024 08:28

Медия: [Мироглед](#)

Една треска е обхванала много инвеститори по света - треска за злато. Но тя няма нищо общо с манията на златотърсачите в САЩ и в Австралия през XIX век, пише Investor. Модерните златотърсачи не се опитват да добиват самородно злато, а просто купуват ценния метал. Те влагат парите си в инвестиционно злато, тъй като са убедени, че по този начин ще ги защитят във времена на геополитически конфликти ...

Заглавие: **Кузман Илиев, икономист: Ако не спрем щедрите харчове, ще свършат парите за пенсии**

Дата: 21.10.2024 08:00

Медия: [Марица](#)

Очаквам нова "сглобка" за овладяване на бюджетния дефицит Отидем ли при МВФ със счупени ръце, няма да ни пощадят за курса на лева Страх ме е да не вдигнат тихо данъците, това ще убие малкия и средния бизнес - Г-н Илиев, чуват се апокалиптични прогнози за бюджетен дефицит от 9 процента, толкова ли е зле наистина положението? - Не е розово положението, от доста време и аз, и други икономисти бием к...

Заглавие: **Деница Сачева: Насочваме усилията си за изграждане на индустриален парк в Добрич**

Дата: 21.10.2024 10:53

Медия: [Епицентър](#)

Тя уточни, че 4 милиона лева ще бъдат предоставени от държавата за 2024 г., а остатъкът до 13 милиона ще се предвидят в бюджет '2025Близо 13 милиона лева са осигурени в националния бюджет, за да стартира изграждането на индустриалния парк в Добрич. Това се случва с активната подкрепа на Деница Сачева, народен представител от ГЕРБ и председател на Комисията по социална политика в 51-то Народно събра...

Заглавие: **Има решение по важните теми за бизнеса в Индустриална зона "Божурище"**

Дата: 21.10.2024 10:48

Медия: [24 Часа](#)

Изграждането на околновръстния път, пускането на допълнително електрозахранване, осигуряването на достатъчно специалисти, особено инженери, и по-добра транспортна свързаност са сред най-належащите приоритети на Индустриална зона "Божурище". За тях фирмите очакват решения, а обещанията на политици към тях датират от 10 години. Това стана ясно на среща между компании от зоната и политици от ПП-ДБ. Ср...

Заглавие: **Над 77% спад на чуждите инвестиции у нас**

Дата: 21.10.2024 10:34

Медия: [Economy](#)

Най-големите вложения в страната за януари-август 2024 са от Нидерландия, Австрия и Гърция, сочат нови данни на БНБПо предварителни данни преките инвестиции в страната за януари – август 2024 са в размер на 697.8 млн. евро. Теса по-малко с 2.405 млрд. евро спрямо тези за януари – август 2023. Това сочат нови данни на БНБ. През август 2024 потокът е положителен в размер на 100.5 млн. евро, при поло...

Заглавие: **Треска за злато обхваща света**

Дата: 21.10.2024 10:04

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Една треска е обхванала много инвеститори по света – треска за злато. Но тя няма нищо общо с манията на златотърсачите в САЩ и в Австралия през XIX век. КЛЮЧОВИ ФАКТИ Модерните златотърсачи не се опитват да добиват самородно злато, а просто купуват ценния метал. Те влагат парите си в инвестиционно злато, тъй като са убедени, че по този начин ще ги защитят във времена на геополитически конфликти и...

Заглавие: **Виетнам си поставя за цел растежът на икономиката през 2024 г. да надхвърли 7 на сто, заяви премиерът**

Дата: 21.10.2024 11:25

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Виетнамските власти очакват брутният вътрешен продукт (БВП) на страната да нарасне с 6,8-7 на сто тази година, каза днес пред парламента премиерът Фам Мин Чин, цитиран от Ройтерс. Той добави, че правителството си е поставило за цел дори да надвиши този растеж. Държавният дълг на страната е под контрол и е доста под заложените от Националното събрание таван, каза Чин преди началото на едномесечната ...

Заглавие: **Новата "такса водомер" ще се дължи дори и в жилището да не се ползва вода**

Дата: 21.10.2024 11:54

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

Предложението за въвеждане на нова "такса водомер" предизвика оживени дискусии в обществото. Новото предложение предвижда добавяне на фиксиран компонент към съществуващата формула за изчисляване на водните сметки. "С последната версия на проекта в Закона на ВИК се предвижда цената на водата, която всеки потребител заплаща, да бъде от два компонента - едната е тази такса. Това е компонентът, който...

Заглавие: **Вписаха "Ел Би Булгарикум" в защитен регистър на киселото мляко**

Дата: 21.10.2024 11:34

Медия: [Труд](#)

Държавната компания "Ел Би Булгарикум" вече е вписана в регистъра на производителите на Защитено наименование за произход "Българско кисело мляко", предаде кореспондентът на "Труд news" във Видин. Защитеното наименование за произход "Българско кисело мляко" е регистрирано с европейски регламент, който пази българското мляко и технологията, по която се произвежда, уточняват от дружеството. Според и...

Заглавие: **Инженер Валентин Николов е носител на наградата "Добри Желязков" за 2024 година**

Дата: 21.10.2024 11:42

Медия: [Novinata.bg](#)

Тазгодишният носител на наградата за стопанска инициатива "Добри Желязков" е изпълнителният директор и председател на Съвета на директорите на "ЗММ – Победа" АД – инж. Валентин Николов. Номинацията му бе подкрепена на заседание на Обществената комисия за избор на носителя на наградата. Изборът бе направен след обсъждане на икономическите показатели на стопански субекти, работещи на територията на ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)**

Заглавие: **ESG & FRIENDS 2025: Елън Уасилина и лидерството в устойчивото бъдеще**

Дата: 21.10.2024 10:03

Медия: [ESG новини](#)

Не пропускайте да чуете един от водещите експерти в света на устойчивото лидерство Четвъртото издание на форума ESG & FRIENDS 2025, организиран от първата специализирана медия за популяризиране на ESG в България ESGnews.bg, подготвя вълнуваща и иновативна рамка за обсъждане на най-актуалните теми в областта на устойчивостта и корпоративната отговорност. Специален гост – лектор на конференцията ...

Заглавие: **51-ият парламент: Клептократи, демократи, путинисти. Какъв е изборът и какво зависи от хората**

Дата: 21.10.2024 08:08

Медия: [Mediapool.bg](#)

Регистрирайте се безплатно, за да дадете оценка на коментара. "Тази кампания е с очаквания за рекордно ниска избирателна активност и може би рекорден брой купени гласове, което допълнително обезсърчава избирателите, които сякаш не искат да участват в предварително решен избор. Отговорността на избирателите е да спрат да се държат като пасивни зрители на политически театър, а да поемат отговорност...

Заглавие: **Кузман Илиев, икономист: Ако не спрем щедрите харчове, ще свършат парите за пенсии**

Дата: 21.10.2024 08:09

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Очаквам нова "сглобка" за овладяване на бюджетния дефицит Отидем ли при МВФ със счупени ръце, няма да ни пощадят за курса на лева Страх ме е да не вдигнат тихо данъците, това ще убие малкия и средния бизнес - Г-н Илиев, чуват се апокалиптични прогнози за бюджетен дефицит от 9 процента, толкова ли е зле наистина положението? - Не е розово положението, от доста време и аз, и други икономисти бием ка...

Заглавие: **Статистическите данни показват: Корпоративната алчност спира инвестициите**

Дата: 21.10.2024 10:22

Медия: [Конфедерация на труда Подкрепа](#)

Корпорациите вредят на конкурентоспособността на Европа, като избират да трупат по-голям дял от печалбите, вместо да ги реинвестират за повишаване на производителността и създаване на качествени работни места, показва анализ на данни за ЕС от Европейската конфедерация на профсъюзите (ЕКП). Брунтните инвестиции са намалели с 9% в целия ЕС от 2019 г. насам и са в най-ниските си нива от 2014 г., когат...

Заглавие: **Няколко варианта за изчисляване на минималната заплата е изготвило МТСП**

Дата: 20.10.2024 22:06

Медия: [news 24](#)

Задължение на правителството е да повиши минималната работна заплата. Това обясни пред БиТиВи социалният министър Ивайло Иванов. Според нормативната уредба тя трябва да е 50% от средната заплата за страната, а и трябва да изпълним директивата за минималната заплата. Минималната заплата е единственият инструмент, на който държавата може да влияе в сферата на доходите, по думите му. На минимална з...

Заглавие: **Всеки четвърти българин живее в София – или за корените на "софийската мечта"**

Дата: 21.10.2024 11:04

Медия: [GoGuide](#)

Разказваме ти защо всички са тук и какво прави града това, което е Снимки: София е капризна, задъхана, хаотична и многолика красавица. Ако беше жена, щеше да е някоя примадона, но щяхме да я обожаваме. Столицата ни е привлекателен град за живеене или поне така смята всеки четвърти българин, тъй като 24% от населението у нас се е устроило в София. Информацията е споделена от сайта citypopulation...

Заглавие: **Жените заемат все повече ръководните позиции в България**

Дата: 21.10.2024 10:27

Медия: [Бизнес новините](#)

42% от висшите административни длъжности в държавната администрация се заемат от жени Има значително увеличение на броя на жените в управлението на компании и държавни институции. Жените вече заемат 35% от всички ръководни позиции в частния и публичния сектор в България, става ясно от Доклада за равнопоставеност на жените и мъжете за 2023 година, публикуван от Министерството на труда и социалната п...

Заглавие: **Две хиляди души посетиха форума "Кариера и живот – защо в България" в Лондон**

Дата: 20.10.2024 19:47

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

Две хиляди души посетиха форума "Кариера и живот – защо в България" в Лондон, по информация на организаторите от платформата "България те иска"/ "Bulgaria Wants You". В рамките на събитието бяха изложени щандове на 25 компании. Форумът, който се състоя в сградата на Кралското географско дружество в Лондон, бе открит от основателите на платформата Иван Христов и Андрей Арнаудов. "Скъпи приятели, ние...

Заглавие: **Световни предприемачи и визионери влизат в битката за киберсигурност на Webit в България**

Дата: 21.10.2024 11:13

Медия: [Pariteni](#)

Днес живеем в свят, където никой не е напълно защитен от киберзаплахи Наред с международни инвеститори и корпоративни лидери, в България кацат едни от най-успешните предприемачи на Планетата. Един от тях знае, че

никой не е защитен в новия дигитален свят и вие трябва да го чуete на Webit. Днес живеем в свят, където никой не е напълно защитен от киберзаплахи – нито компаниите, нито отделните хора. И...

Заглавие: **В България пристигат едни от най-успешните предприемачи**

Дата: 21.10.2024 11:31

Медия: [Vesti.bg](#)

Матю Принс създава компанията Cloudflare, която днес се оценява на половината от brutния вътрешен продукт на цяла България. Наред с международни инвеститори и корпоративни лидери, в България кацат едни от най-успешните предприемачи на Планетата. Един от тях знае, че никой не е защитен в новия дигитален свят и вие трябва да го чуete на Webit. Днес живеем в свят, където никой не е напълно защитен от ...

Заглавие: **БСК: В Закона за ДДС се въвежда нова административна тежест за бизнеса**

Дата: 21.10.2024 11:10

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Станислав Попдончев, зам.-председател на БСК, в "Бизнес старт" 21.10.2024 г. Министерството на финансите публикува промени в данъчните закони за обществено обсъждане. Една от тези промени касае данък върху добавена стойност, като се предвижда декларирането на дълготрайните материални активи и на материалните запаси на тримесечна база от всички бизнеси. Мотивацията на МФ зад това предложение е изваж...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Дават субсидии за служебни автомобили**

Дата: 21.10.2024 09:37

Медия: [Pariteni](#)

Продажбите на изцяло електрически автомобили са спаднали с 43,9% в Европейския съюз през август. Според проучване, поръчано от екологичната група "Транспорт и околна среда" (T&E), петте най-големи страни членки на ЕС изразходват 42 млрд. евро годишно за субсидиране на автомобили, задвижвани с изкопаеми горива, призовавайки междувременно за повече субсидии за електромобили. Служебните автомобили ...

Заглавие: **С 20 % вдигат промилите за такса "битови отпадъци" в Брезник и включат промил за чистотата на обществените места по селата**

Дата: 21.10.2024 09:08

Медия: [Zapadno.com](#)

Проект за допълнение и изменение на Приложение 1 към член 5, алинея 3 от Наредбата за определяне на местните такси и цени на услуги, съгласно Закона за местните данъци и такси е обявен за обществено обсъждане от Община Брезник. Проектът е свързан с увеличаване на промилите за такса "битови отпадъци", добавяне на нов промил и увеличаване цената на съдовете за смет, предаде репортер на Zapadno.com. ...

Заглавие: **Не съм българският Марио Драги – сравнението ме ласкае, но разговори с мен за премиер не са и не вярвам да бъдат водени**

Дата: 21.10.2024 08:01

Медия: [168 часа](#)

Експертно правителство е възможно само ако партиите превъзмогнат собствените си амбиции, а не съм сигурен, че този момент е настъпил, казва бившият вицепремиер пред ВИКТОРИЯ БОЧЕВСКА в интервю за "24 часа" ОЩЕ АКЦЕНТИ ОТ ИНТЕРВЮТО: С президента Радев продължаваме да обсъждаме какво се случва в Европа и как това рефлектира върху България. Дългът на Австрия е близо 400 млрд. евро, на България е 4...

Заглавие: **Телефони и дрехи само под наем иска Брюксел**

Дата: 21.10.2024 09:31

Медия: [Буднаера](#)

Европейската комисия насърчава бизнес модели, които генерират по-малко отпадъци. Труд Лансират нови бизнес

модели с мотив за запазване на природата Амбициите на Европейската комисия обхващат обуквите и домакинските уреди Поставените цели са много високи Екс министър Павлова: Оттук нататък европейските фондове ще са много повече "пари срещу реформи" Телефонът в джоба ни и дрехите на гърба ни не са...

Заглавие: **"Отчайващи и опасни". "Оксфам" критикува образователни и здравни програми на Световната банка и МВФ**

Дата: 21.10.2024 07:31

Медия: [Mediapool.bg](#)

Девет от десет страни по света следват политики, които вероятно ще увеличат нивата на икономическо неравенство, показва нов индекс, използван в световен мащаб - "Ангажимент за намаляване на неравенството" (Commitment to Reducing Inequality - CRI). Това се посочва в най-новия доклад на организацията за борба с бедността "Оксфам" (Oxfam) и финансовата институция за развитие "Дивелопмънт файненс инте...

Заглавие: **Любомир Дацов: Големите инвеститори започват да бягат от България**

Дата: 21.10.2024 10:45

Медия: [Econ](#)

В последните месеци няколко големи предприятия напуснаха България, защото комбинацията между високи административни разходи и неовладени разходи на пазара на труда води до неконкурентоспособност В последните месеци няколко големи предприятия напуснаха България, защото комбинацията между високи административни разходи и неовладени разходи на пазара на труда води до неконкурентоспособност. Чува се, ...

Заглавие: **Украинска преводачка от посолството ни в Киев: Ненчев няма понятие от дипломация, държи се грубо със служителите, кани ни на баня и ни пита има ли сред нас путинисти**

Дата: 21.10.2024 10:37

Медия: [МИГNews](#)

Проявявал грубо отношение към някои от тях, не разбирал тежкото им психическо състояние, обвинявал ги, че бездействат, докато страната им воюва Временно управляващият посолството ни в Киев Николай Ненчев се е забъркал в скандални ситуации с украинки, работещи там. Проявявал грубо отношение към някои от тях, не разбирал тежкото им психическо състояние, обвинявал ги, че бездействат, докато страната и...

Заглавие: **Мечтата на Молдова за ЕС виси на косъм**

Дата: 21.10.2024 10:07

Медия: [Profit](#)

При 98,3% преброени гласове от референдума 49,97% са "против" присъединяване към блока до 2030 г., а 50,03% са "за" Плановите на Молдова да се присъедини към Европейския съюз продължават да са в неизвестност в понеделник, тъй като преброяването на гласовете на националния референдум за членство в блока, който според президента на страната е бил опорочен от "безпрецедентна" руска намеса, продължават...

Заглавие: **Предотвратен е атентат срещу израелското посолство в Берлин**

Дата: 20.10.2024 23:00

Медия: [Русе 24](#)

28-годишен либиец е бил задържан от полицията в Берлин по подозрения, че е подготвял атентат срещу израелското посолство там, съобщава "Билд". Според прокуратурата задържаният е бил поддръжник на чуждестранна терористична групировка, става дума за "Ислямска държава". Арестът е извършен при мащабна полицейска операция, с участие на специални части в Бернау, близо до Берлин Домът на заподозрения е б...

Заглавие: **САМО В ПИК! Спас Гърневски посочи ЕДИНСТВЕНИЯ възможен ход на Борисов след изборите: Никакви уйдурми с квартални хашлаци, бордейни чалгари, парапетни шарлатани и национални предатели - всяка жаба да си знае гьола, победителят ще сяде на престола**

Дата: 20.10.2024 17:34

Медия: [ПИК](#)

След точно седмица, България ще отиде до урните за седмите поред за последните четири години парламентарни избори. Идва ли краят на двуразовите избори, къде се крие причината за цялата върволица за тях и кой е виновен те да се случват, прогноза за кой ще е победителят на 27 октомври и дали ГЕРБ, ако спечели отново, ще издигне като кандидат за премиер лидера си Бойко Борисов, агенция ПИК потърси за о...

Заглавие: **Ново безумие! Брюксел иска да плащаме "наем" за телефоните и дрехите си заради екологията**

Дата: 21.10.2024 11:35

Медия: **О Новини**

Телефонът в джоба ни и дрехите на гърба ни не са наша собственост, а плащаме наем, за да ги ползваме. На пръв поглед това изглежда фантастика, но всъщност е част от представите на Европейската комисия (ЕК) за по-екологични бизнес модели. Моделът на обслужване "продукт като услуга" е записан в Делегиран регламент на ЕС за техническите критерии за проверка дали дадена икономическа дейност допринася ...

Заглавие: **Асгор: 150-те млн китайски туристи ще се върнат в Европа през 2025г**

Дата: 20.10.2024 14:00

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Себастиан Базен, председател и главен изпълнителен директор на Accor GroupКак работите в Китай? Ние го играем с правилните партньори. Не ходете в Китай с без китайски партньор. Три са огромните хотелски оператори. Най-големият държавен Цзинхун, вторият най-голям предприемач е Хуаджу. Третият е Beijing Tourism Group, държавна собственост. Изиграйте го чрез трите. Приемете да им дадете лъвския пай о...